
NOTICE D'ASSEMBLAGE ET D'UTILISATION

Top Flite Model Mfg.
3002 N. Apollo Dr., Suite 1

Champaign, IL 61822
Technical Assistance – Call (217) 398-8970, ext. 5

1.1 V 10PPRTS8002 thgirypoC ©

Félicitations d'avoir choisi le Top Flite Smart Stripe, la façon professionnelle de 
couper les bandes MonoKote® pour couper les modèles recouverts de film. Une fois 
que vous assemblez et utilisez la Smart Stripe pour la première fois, vous vous 
demanderez comment vous vous en êtes tiré sans. Avec un peu de pratique, vous 
couperez des bandes de garniture aussi étroites que 1/32 "avec une précision et 
une consistance inaccessibles avec un cutter.
La Smart Stripe peut être montée sur votre établi pour une utilisation, puis retirez les 
vis de fixation en quelques secondes si l'espace est limité. Le montage sur banc est 
particulièrement utile lors du chargement du rouleau, car vous pouvez tirer le film 
fermement d'une main tout en l'enroulant de l'autre.
Les couleurs peuvent être rapidement modifiées en préparant plusieurs rouleaux 
(vendus séparément) avec vos teintes préférées, ou en chargeant plus d'une 
couleur sur le rouleau fourni avec votre Smart Stripe.
La meilleure partie de l'utilisation des bandes MonoKote au lieu de la variété à dos 
collant est la satisfaction de savoir que votre schéma de finition ne se détachera pas 
après quelques vols. Non seulement vous aurez une finition durable, mais vous 
aurez également quarante-sept couleurs MonoKote parmi lesquelles choisir, et une 
gamme illimitée de largeurs de rayures.



2

ASSEMBLEZ LE
SMART STRIPE

OUTILS NÉCESSAIRES

LISTE DES PIÈCES

QTY.PART # DESCRIPTION
1STRP001 SUPPORT BASE
2STRP002 SUPPORT  DROIT
1STRP003 PORTE-LAME GAUCHE
1STRP004 PORTE-LAME DROITE
1NYLON107 INSERT FILETÉ
1HRDWD023 ROULEAU EN BOIS
1METAL068 DEAD PIN
1SCRW106 BOUTON 1/ 4-20 ROULEAUX
1SCRW105 ARBRE FILETÉ 1/ 4-32 x 8 "
1KNOB001 MOLETTE POUR ARBRE FILETE
2SCRW107 VIS 4-40 X 3/4 "AVEC MOLETTE
2SCRW102 VIS 6-32 X 1/4 "AVEC MOLETTE
1BLADE08 # 11 LAME
2NUTS002 ÉCROU HEXAGONAL 4-40
1NYLON108 ÉCROU FILETÉ 1/4 "

EN NYLON
4SCRW047# 6 X VIS METALLIQUE 1/2 "

2WSHR005# 4 RONDELLE PLATE
1SCRW030 VIS HEXAGONALE 1 / 4-20 X 1 "
1STRPP01 INSTRUCTIONS
1STRPD01 DÉCALQUE

UN MOT SUR LA SÉCURITÉ

ASSEMBLER LE PORTE-LAME

PRÉPAREZ LE ROULEAU

Tournevis - Phillips et une petite clé plate de type 
7/16 "ou une clé à 4 voies (Great Planes # 
GPMP2000)
Pince commune
Triangle de dessinateur de 6 "ou lime plate carrée 
de menuisier

Serviettes en papier
Perceuse électrique (en option)

REMARQUE:  Certaines pièces se trouvent sous 
l'insert en carton.

Utilisé correctement, le Smart Stripe est un outil sûr 

tranchante.  La meilleure façon d'éviter d'être 
coupé est de retirer la lame lors du chargement du 
rouleau ou à chaque fois que vous ne l'utilisez pas. 
Nous suggérons également de couvrir la pointe de 
la lame avec un petit bloc de balsa lors du retrait 
des rayures du rouleau. Gardez la Smart Stripe hors 
de portée des enfants à tout moment.

REMARQUE: Une vue éclatée est fournie au 
centre de ce livret pour référence lors de 
l'assemblage de votre Smart Stripe.

1. Glissez une rondelle plate n ° 4 sur 
chacune des deux vis de support de lame de 
4-40 x 3/4 ", puis insérez les vis dans la moitié 
droite du support de lame.

2. Installez la moitié gauche du porte-lame 
sur les vis.

3. Insérez une lame n ° 11 entre les supports 
de lame pour voir comment elle est censée 
s'adapter, puis retirez la lame. Veuillez faire 
attention - la lame est tranchante, 
tranchante, tranchante!

4. Joignez les moitiés du porte-lame. Insérez 
d'abord deux écrous hexagonaux 4-40 dans 

porte-lame. Serrez ensuite à la main les deux 
vis du support de lame.

l'extrémité arrière (carrée) du porte-lame.

6. Mettez en place les vis d'alignement du 
support de lame 6-32 x 1/4 "dans les trous à 
l'arrière du support de lame, mais ne les 
serrez pas.

1. Insérez la goupille morte dans les trous 
aux deux extrémités du rouleau de bois dur 
pour déterminer dans quel trou la goupille 
morte peut être insérée et retirée le plus 

l'extrémité opposée du rouleau comme 
expliqué dans les étapes suivantes.

2. Utilisez le boulon à tête hexagonale de 1 / 



3

L'ASSEMBLAGE FINAL

1/16" 3/16" Arbre �leté

rouleau de bois dur déterminé à l'étape 1. Une 
clé à quatre voies fonctionne bien pour cette 
opération. Tournez le boulon à fond dans le 
rouleau jusqu'à ce que la tête entre en contact 
avec le bois ou qu'une forte résistance se fasse 
sentir, puis retirez-le.

3. Frottez un peu de savon en barre ou de cire 
de para�ne comme lubri�ant sur les �letages 
d'arbre du bouton du rouleau 1 / 4-20, puis 
vissez le bouton dans et hors du trou �leté 
pour répartir le lubri�ant. N'exercez pas de 
force excessive lors de cette opération pour 
éviter de casser le bouton ou de dénuder les 
�ls. Si les �letages se resserrent, retirez la vis et 
ajoutez plus de lubri�ant. Vous voulez que 
cette vis soit très facile à installer et à retirer.

REMARQUE: les étapes suivantes décrivent 
l'assemblage de la Smart Stripe pour un 
fonctionnement à droite. Si vous êtes 
gaucher, changez simplement la position des 
boutons, de l'écrou hexagonal et de la 
goupille morte d'un côté à l'autre.

1. C'est le moment idéal pour décider où vous 
souhaitez monter votre Smart Stripe. Il n'est 
pas nécessaire de le monter de façon perma-
nente, mais il sera utile de le monter lors du 
chargement du rouleau. Positionnez la base là 
où vous la monterez, puis utilisez un crayon 
pour marquer les emplacements des vis de 
montage sur votre établi.

2. Retirez le support de l'autocollant sensible à 
la pression et appliquez-le sur la zone en 
retrait de la base, comme indiqué sur le 
couvercle de la boîte.

3. Fixez les montants droit et gauche à la base 
avec quatre vis à tôle # 6 x 1/2 ". Notez que le 
côté droit est �xe et le côté gauche est 
réglable. Serrez les vis du côté gauche juste 
assez pour maintenir le montant position, 
mais toujours permettre de le déplacer.

4. Utilisez le rouleau comme entretoise pour 
régler la distance entre les montants avant et 
arrière, puis serrez les vis du côté réglable. 
Assurez-vous que les montants sont parallèles 
les uns aux autres.

5. Limez ou meulez un plat de 3/16 "de large à 
1/16" d'une extrémité de la tige �letée en 
acier.

REMARQUE: Le porte-lame doit être «cassé» 
en vissant l'arbre �leté à travers plusieurs fois. 
La rotation de l'arbre �leté avec une perceuse 
électrique fonctionne bien pour ce travail.

6. Insérez l'arbre �leté dans le trou le plus 
proche de vous dans le montant gauche. 
Véri�ez que l'insert �leté est centré, avec ses 
languettes chevauchant les côtés du 
porte-lame droit et gauche, puis vissez l'arbre 
à travers l'ensemble du porte-lame. 
Continuez à tourner jusqu'à ce que 1-1 / 2 "de 
�l dépasse du côté opposé du porte-lame. 
Insérez l'arbre �leté dans le trou de l'autre 
montant.

7. Installez le petit bouton sur la tige �letée à 
l'extrémité plate. Installez la vis de réglage 
8-32 x 1/8 "dans le petit bouton et serrez.

8. Enveloppez un épais coussin de serviettes 
en papier autour de la tige �letée pour proté-
ger les �ls, puis saisissez-le fermement avec 
une pince. Utilisez une clé de 7/16 "pour 
en�ler l'écrou hexagonal en nylon à l'extrémi-
té de l'arbre comme illustré. REMARQUE: Cet 
écrou hexagonal spécial n'est pas �leté 
intentionnellement. Lorsqu'il est bien en 
place, il reste verrouillé en position. Vissez 
l'écrou hexagonal sur l'arbre jusqu'à ce qu'il 
touche juste le montant, pour éliminer tout 
jeu latéral.

9. Tenez le rouleau entre les montants avec le 
trou �leté à droite. Faites glisser la goupille 
morte de 1/4 "à travers le montant gauche 
dans le trou non �leté du rouleau. Insérez le 
bouton du rouleau à travers le montant droit, 
puis vissez-le dans le rouleau jusqu'à ce que 
vous sentiez un peu de résistance.

10. Véri�ez votre travail. Le rouleau tourne-t-il 
librement sans jeu latéral? La tige �letée 
fonctionne-t-elle en douceur, également sans 
jeu latéral?



1 Support - la base
2 Support droit
3L Porte-lame - gauche
3R Porte-lame - Droite
4 Rouleau en bois
5 Goupille morte 1/4 "
6 Bouton de rouleau 1/4-20
7 Arbre en acier �leté
8 Molette d'arbre

9 4-40 vis avec / bouton
10 #4 Rondelles
11 6-32 Vis avec / molette
12 4-40 Écrous hexagonaux
13 Écrou hexagonal en nylon
14 6 x Vis à tôle 1/2 "
15 Vis de serrage 8-32 x 1/8 "
16 #11 Lame
17 Insert �leté

Voir l'encart à droite

Porte-lame en set

10

16

9

17
11

12

14

1

2

15

8

5

7

2

13

6

4

14

3R

3L



6

ALIGNEMENT DE LA LAME

MONTAGE DE LA SMART STRIPE 
SUR VOTRE BANC

UTILISATION DE VOTRE 
SMART STRIPE

CHARGEMENT DU ROULEAU

Rouleau en bois
bardeau MonoKote

Remarque: le dessin n'est pas à l'échelle

IMPORTANT: La lame doit être exactement 
perpendiculaire au rouleau ou vos rayures 
ne seront pas droites et uniformes.

1. Installez une lame n ° 11 comme illustré 
ci-dessus.

2. Relevez le porte-lame en position 
verticale. Véri�ez l'angle entre la ligne 
médiane du porte-lame et la base avec une 
équerre - il doit être de 90 degrés. Si nécese-
saire, le porte-lame peut être incliné vers la 
gauche ou la droite en ajustant les deux vis 
sur le bord arrière. Ne serrez pas trop les vis 
de réglage ou vous risqueriez de bloquer le 
porte-lame sur la tige �letée. Lorsque 
l'angle est correct, serrez doucement les vis 
de réglage uniformément à l'arrière du 
porte-lame pour permettre un mouvement 
libre lorsque la tige �letée est tournée. 
Véri�ez à nouveau l'angle.

Nous avons trouvé qu'il était beaucoup plus 
facile de charger le rouleau lorsque la Smart 
Stripe est montée sur l'établi. Lors de la 
coupe de bandes, le montage n'est pas 
nécessaire.

1. Décidez où installer votre Smart Stripe, 
puis mesurez et marquez deux emplace-
ments de vis exactement à 6-7 / 16 "l'un de 
l'autre. Vous avez peut-être déjà marqué 
ces emplacements sur votre établi avant 
l'assemblage. Percez les emplacements des 
trous au centre, percez 1/8 "trous pilotes, 
puis vissez une vis à tôle # 8 x 5/8" (non 
incluse) à mi-chemin dans votre établi à 
chaque marque. Testez l'ajustement de la 
Smart Stripe en la posant sur les vis et en la 
faisant glisser d'avant en arrière pour 
Ajustez la hauteur des vis jusqu'à ce que la 
base glisse juste sous les têtes de vis et 
"clique" en position.

1. Coupez une bande de 4 "de large de 
MonoKote à la longueur que vous désirez. 
Une façon simple de couper une bande de 
6 'de long est de couper une largeur de 4" 
d'un rouleau complet en utilisant une scie à 
rasoir à dents �nes.

2. Placez le MonoKote sur votre établi 
devant vous, l'extrémité libre se détachant 
du haut et pointant vers le rouleau. 
Positionnez la bande MonoKote à environ 
1/16 "du côté gauche du rouleau. Utilisez 
du ruban de cellophane sur toute la largeur 
du MonoKote pour la �xer au sommet du 
rouleau.

3. Tenez fermement le rouleau MonoKote 
avec votre main gauche tout en l'enroulant 
sur le rouleau avec votre droite. Déplacez 
lentement le MonoKote à travers le rouleau 
d'environ 1/32 "par rotation a�n qu'un bord 
soit décalé comme des bardeaux vers le 
centre du rouleau. Lorsque vous atteignez 
la �n du rouleau, �xez le MonoKote en 
position avec une bande de ruban 
cellophane sur toute la largeur.

4. Enroulez une bande de ruban cellophane 
autour des bardeaux MonoKote, en l'éten-
dant sur le rouleau. Cette technique empê-
chera le MonoKote de se déplacer latérale-
ment.

Eric Weymuller




7

BANDES DE COUPE

Révolutions largeur de bande
1 --------------1/32"
2 --------------1/16"
3 --------------3/32"
4----------------1/8"
6 --------------3/16"
8----------------1/4"

12----------------3/8"
16----------------1/2"

APPLIQUEZ LES BANDES

1. Positionnez la lame sur l'extrémité non 
taraudée du MonoKote, à environ la même 
distance que la largeur des bardeaux. 
Appuyez doucement sur le porte-lame tout 
en faisant tourner le rouleau. Continuez à 
tourner le rouleau jusqu'à ce que la lame 
atteigne le bois.

2. Retirez le rebut MonoKote. Véri�ez que le 
bord coupé du rouleau est droit et lisse. 
Déplacez le porte-lame sur 1/8 "(4 tours du 
bouton) et faites une bande de test.

3. Retirez et examinez la bandelette réactive. 
Les bords doivent être parallèles et droits - 
sinon, essayez une autre coupe en utilisant 
moins de pression sur le porte-lame. Après 
quelques coupes d'entraînement, vous 
développerez une idée de la pression 
su�sante. Avec de la pratique (et une lame 
alignée avec précision), vous serez en 
mesure de couper facilement des bandes de 
lignes de panneaux de 1/32 "de large.

4. N'oubliez pas que chaque tour du bouton 
d'arbre �leté déplace le porte-lame de 1/32 
".

Utilisez des lames tranchantes. MonoKote 
émoussera le bord d'une nouvelle lame 
après seulement quelques coupes et, bien 
qu'il continue de couper, les bords de la 
bande seront irréguliers et la lame ne suivra 
pas directement.
Assurez-vous que la lame est complètement 
insérée dans le porte-lame, de sorte que 
seule la pointe de la lame entre en contact 
avec le MonoKote lors de la coupe.
Plusieurs couleurs de MonoKote peuvent 
être chargées à la fois. Empilez simplement 
quelques couleurs, puis roulez-les ferme-
ment. De plus, des bandes plus étroites de 
di�érentes couleurs peuvent être chargées 
côte à côte sur le rouleau.
Véri�ez périodiquement l'ajustement des 
montants contre le rouleau. Il ne devrait pas 
y avoir de jeu �nal.
Si vous obtenez des "poils" �ns lorsque vous 
coupez des bandes étroites, vous êtes: (a) en 
appuyant trop fort sur le porte-lame, ce qui 
fait �échir la lame ou (b) la lame n'est pas 
alignée avec le rouleau.
Utilisez des lames tranchantes, une légère 
pression et un MonoKote bien roulé pour 
des rayures toujours bonnes. Un peu de 
pratique aide également.

Installez une Top Flite Hot SockTM sur votre 
fer à entoiler. Réglez le fer pour environ un 
tiers de chaleur en moins que vous utilisez 
pour couvrir.
Dans la plupart des cas, le support Mono-
Kote se détache sans aucune aide. Position-
nez la bande et �xez-la à une extrémité. Tirez 
doucement la bande tendue, près de la 
surface que vous recouvrez. Pour les lignes 
droites, clouez la bande à son autre extrémi-
té. Posez le fer à entoiler sur la bande en 
plusieurs points sans le faire glisser d'avant 
en arrière - appuyez simplement vers le bas. 
Continuez à appuyer la bande sur la surface 
jusqu'à ce que toute la longueur soit en 
place.
Après avoir appliqué toutes les bandes à 
votre modèle comme décrit, augmentez la 
chaleur à votre réglage de revêtement 
normal et posez les bandes à la surface avec 
un léger mouvement de glissement, en 
gardant le fer parallèle à la bande.
Lorsque vous appliquez de larges bandes, 
clouez une extrémité vers le bas; puis, tout 
en tenant légèrement la bande de la surface, 
repasser à partir de l'extrémité clouée. 
Continuez à travailler le fer vers l'extrémité 
ouverte. Ce faisant, vous expulserez les 
bulles d'air au fur et à mesure. Si vous 
obtenez quelques bulles d'air, piquez-les 
avec une aiguille, puis touchez-les avec le fer 
pour expulser l'air emprisonné.



Des bandes étroites peuvent être faites pour 
contourner les courbes. Les bandes d'une 
largeur de 1/8 "ou moins fonctionnent mieux. 
Chau�ez la bande avec la pointe du fer 
pendant que vous la contournez, un peu à la 
fois.

Nettoyez tout résidu de couleur autour des 
bords avec Top Flite CA Debonder 
(TOPR1028) ou un diluant pour laque. Cela ne 
doit être fait que si des résidus de couleur 
sont visibles. Ne pas appliquer de décollant 
ou de diluant sur toutes les rayures.
Nous espérons que vous apprécierez d'utili-
ser votre Smart Stripe autant que nous le 
faisons dans la boutique de modèles Top 
Flite. Avant de vous en rendre compte, vous 
découvrirez des schémas de �nition d'aspect 
professionnel nécessitant peu d'entretien qui 
généreront beaucoup de "oohs" et "ahs" sur 
le terrain de vol.

Rouleaux en bois Top Flite® Smart StripeTM
Ces rouleaux en bois en option, conçus 
spéci�quement pour la Smart Stripe, vous 
permettent de garder vos couleurs Mono-
Kote préférées toujours emballées et 
prêtes à être coupées en rayures. Ils sont 
économiques et facilement interchan-
geables sur l'outil de coupe. TOPR2425

Outil de coupe Top Flite® MonoKote® SmartCutTM
Spécialement conçu pour couper le matériau de 
revêtement autour des contours uniques d'un 
modèle réduit, SmartCut aide même les 
�nisseurs débutants à obtenir des bords nets et 
des coutures pratiquement invisibles. Deux 
lames standard # 11 sont incluses. TOPR2400

Fer Top Flite® MonoKote® Hot SockTM
Très bon marché et facile à utiliser, la chaus-
sette chaude 100% coton douce se noue 
simplement sur la chaussure de votre fer à 
repasser pour l'empêcher de rayer et de 
brouiller votre revêtement. Hot Sock 
protège également votre fer à sceller et 
prolonge sa durée de vie. TOPR2175

Mini-fer Top Flite® MonoKote®
Entoilez facilement les accès des 
charnières, les parties d'aile, les coins 
intérieurs et les schémas de garniture 
complexes à l'aide du mini-fer. Un contrôle 
de chaleur élevé / faible et une profondeur 
de semelle réglable. Deux embouts et un 
support en aluminium sont également 
inclus. TOPR2200

Lames de cutterHobbico® # 11
Le Top Flite Smart Stripe fonctionne mieux 
avec une lame de coupe neuve et 
tranchante. Fabriquées en acier au carbone 
trempé, les lames Hobbico # 11 sont 
meulées pour un bord tranchant et 
durable. Chaque paquet à bas prix contient 
100 lames. Gardez un stock à portée de 
main! HCAR0311


